



## В Адыгее в канун Дня Победы следователи навестили ветеранов Великой Отечественной войны



В Адыгее в канун Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Республике Адыгея навестили ветеранов Великой Отечественной войны Никифорову Клавдию Александровну и Махно Нину Андреевну.

Клавдия Александровна Никифорова родилась 20 июня 1926 года в селе Баклановка Курской области. На фронт она попала в июле 1942 года, когда ей исполнилось 16 лет. Служила в военной прокуратуре Воронежского, Южного, Северо-Кавказского фронтов, затем в штабе - вплоть до 1945 года. Награждена медалями «За оборону Кавказа», «За победу над Германией». В ходе службы в г. Новочеркасск Ростовской области Клавдия Александровна познакомилась со своим супругом Никифоровым Николаем Васильевичем – начальником штаба. Николай Васильевич участвовал в боях с самого начала войны, был дважды ранен. Награжден орденами Красного Знамени, Красной Звезды, Отечественной войны II степени,



медалями «За отвагу», «За оборону Кавказа», «За взятие Будапешта», «За победу над Германией». После войны супруги переехали в Адыгею, на Родину Николая Васильевича, и прожили вместе 54 года.

Нина Андреевна Махно на войну ушла в 18 лет. В период с 1941 по 1945 годы служила в зенитном полку. После войны она вернулась домой в Грозный и работала бухгалтером на Грозненском хлебозаводе. В 1948 году вышла замуж. Вместе с супругом воспитала двоих детей. В конце 90-х в связи с чеченскими событиями семья Нины Андреевны покинула Грозный и переехала в Краснодар, затем в Майкоп. Ветеран награждена медалью «За оборону Кавказа».

Офицеры поздравили участников Великой Отечественной войны с наступающим Днем Победы, пожелали крепкого здоровья и долголетия, а также вручили цветы и подарки.

## Изображения



08 Мая 2023

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1790155>